

## 11 сентября 2023 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

## Сотрудники ТМК НГС заняли призовые места на корпоративном форуме ТМК

Сотрудники ТМК Нефтегазсервис (ТМК НГС), входящего в состав Трубной Металлургической Компании (ТМК), получили призовые места по итогам 19-го корпоративного форума «Горизонты», который состоялся в Сочи. Мероприятие проводит Корпоративный университет ТМК2U.

Центральным событием форума стала Молодежная научно-практическая конференция (МНПК), в ходе которой представители ТМК НГС презентовали экспертным комиссиям собственные проекты модернизации производственных и бизнес-процессов, внедрения новых продуктов и услуг. Среди инициатив — организация участка фосфатирования металла, производство предохранительных деталей для труб, разработка и изготовление оборудования для установок неразрушающего контроля.

Традиционно в рамках форума прошел турнир по футболу среди руководителей предприятия, в котором сборная ТМК НГС заняла второе место. Также состоялся корпоративный фестиваль КВН, где каждая команда представила собственную версию приветствия и домашнего задания на тему «Кадры решаются на все». По итогам голосования жюри команда ТМК НГС «Сборная солянка», дебютант фестиваля, заняла второе место.

Кроме того, в рамках форума состоялось награждение корпоративного конкурса «Лидер бережливого нефтесервисного производства», в котором победило предприятие «Уралчермет», входящее в ТМК НГС.

«Форум «Горизонты» — это эффективная площадка поиска, отбора и продвижения наиболее одаренных, подготовленных, инициативных молодых специалистов и руководителей, в том числе среди сотрудников ТМК НГС. Коллектив получает возможность представить свои идеи, получить конструктивную обратную связь от руководства компании, сформировать траектории будущего карьерного и личностного развития, а также реализовать творческий и спортивный потенциал», — сказал генеральный директор ТМК НГС Евгений Гаас.

В 2023 году на форуме «Горизонты» и МНПК экспертные комиссии выбрали 74 лучших проекта по четырем повесткам — Бизнес, Digital, Металлургия SMART и Стратегия устойчивого развития, а также 18 трекам. Также в ходе форума участники встречались с выдающимися экспертами в области бизнеса, экономики, спорта и образования, проходили тренинги для развития «гибких» навыков SOTA School.

**ТМК Нефтегазсервис (ТМК НГС)** — поставщик сервисных услуг для топливно-энергетической отрасли. Производственные мощности ТМК НГС расположены на Урале, в Западной Сибири, Поволжье и других регионах России. Компания выполняет ремонт труб нефтегазового сортамента, оказывает услуги по нанесению изоляционных покрытий, нарезке резьбы, предоставляет в аренду



насосно-компрессорные трубы и трубы для гидроразрыва пласта с сервисным обслуживанием. Также ТМК НГС оказывает сопутствующие услуги на месторождениях, включая транспортировку, комплектование и хранение продукции, супервайзинг и технический контроль. Предприятия дивизиона производят теплоизолированные трубы и элементы оборудования для нефтегазодобычи. В компании работают более 2500 сотрудников.

Пресс-служба ООО «ТМК НГС»: тел. +7 (343) 289-00-33